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かけ算(0のだんの九九）

月 日 名前

ヘビには　足がありません。

本です。

へびの数と　足の本数について

下のあいているところに

数や　しきを　書きましょう。

足の数 ヘビの数 しきと答え 九九（となえかた）

れいいちが　れい

れにが　れい

れいさんが　れい

れしが　れい

れごが　れい

れいろくが　れい

れしちが　れい

れはちが　れい

れくが　れい

かけ算をしましょう。

× 3 ＝

1

⑦ 0 × 7 ＝ ⑧ 0

⑥ 0 × 1 ＝

④ 0 × 6 ＝③ 0 × 5 ＝
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0 × 1

0 × 2

0

= 0

= 0

× 3 = 0

0 × 4 = 0

⑤ 0 × 8 ＝

0 × 5 = 0

0 × 6 = 0

0 × 7 = 0

0 × 8 = 0

0 × 9 = 0

2

① 0 × 2 ＝ ② 0 × 4 ＝
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答え

足の数 ヘビの数 しきと答え 九九（となえかた）

れいいちが　れい

れにが　れい

れいさんが　れい

れしが　れい

れごが　れい

れいろくが　れい

れしちが　れい

れはちが　れい

れくが　れい

0 × 3 ＝ 0

1 ＝ 0

⑦ 0 × 7 ＝ 0 ⑧

0

⑤ 0 × 8 ＝ 0 ⑥ 0 ×

0 ④ 0 × 6 ＝③ 0 × 5 ＝

0 × 4 ＝ 0

0

2

① 0 × 2 ＝ 0 ②

0 9 0 × 9 =

0

0 8 0 × 8 = 0

0 7 0 × 7 =

0

0 6 0 × 6 = 0

0 5 0 × 5 =

0

0 4 0 × 4 = 0

0 3 0 × 3 =

0

0 2 0 × 2 = 0

1

0 1 0 × 1 =


